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*  Judul Program ¢ Fohon AVL *
*  pisusun oleh : Sunarno *
* HIM : J101 94 1046 *
*  Kepentingan : Tugas Akhir *
*  pibuat Tanggal : 1 Oktober 1898 *

Program HEMBANGUN POHON AVL;

nges orts
const lima

I

5.

type S5trb = string{lima]:
simpul = “node:
node = record
kunci : integer:
count : integer:
kiri,kanan : simpul;
kode : -1..1;
end’
var n;k : integer;
"~ akar : simpul?
test : boolsan;
lagi : chars
pilihan : byter

Function Ada_pohon(n:integer) :simpul;

var newncde : simpul?
%, nl, nr : integer:

bagin
if n = 0 then Ada_pohon := nil
else

begin

nl = n div 2}
nr = n -nl-1is
read {x) rnew{newnode} ¢
with newnode” do
begin
kunci = «r

kiri 2= Ada_pchon(nl)’
kanan $=Ada_pchon(nr) !

kode := 07
end;
Ada_pohon := newnodes
end;
end}

Procedure Pencarian pchon { var

begin
if sb = nil then
hegin e

sbh : simpul:



new(sSh) ;
with Sb” do

begin
kunci == %!
count = 1!
kiri = gil:
kanan := nil;
end;
end

elze 1f {x <« sb*.kunci) then Pencarian_pohon(Sb*.kiri, x)
else if (x > Sb*.kunci) then Pencarian_pchon (Sb*.kanan, x)
else $b”.count := S5b*.count +1r

end’

Procedure SISIPKAHN(var Sb
Ct
var 8bl,5bZ : simpul;
begin
if Sb = nil then
| Pohon masih kosong, sisipkan}

simpuls var cek : booleanr
integer};

begin
new({Sh) r Cek ;= truers
with Sb* do
begin
kunci:= Ck;
Kiri := nil;
Kanan = nil;
Kode := 0r
end;
end
elae
if €t < Sb*.kunci then
begin

SISIPKAN(Sb~.Kiri,Cek,.Ct)
if cek then
{* cabang kiri lebih tinggi *}
case Sbhb*.kode of
1 i begin {*pohon menjadi seimbang*}
$b~.Kode := 0-
Cek = false:
end;
0 : Sb~.Kode:= -1; (*Pohon berat kekiri*]

-1 : begin {diperlukan penyeimbangan#j
5hl = Shb™.Kiri:
if 8bl~.Kode = -1 then
{ *pemutaran tunggal ke kanan*}
begin
Shb*.Kiri s= S5bl”~.Kanan:
sbl*.Xanan = Sb;
5bh* .Kode = 07

§b = 5§bl
end
"else {*Pamutaran ganda kanan-kiri*}
begin

gh2 := Sbl4_.Kanan:;
5hi*.Kanan := SbZ2~.Kivi; .




Shz~.Kirdi := Sbl;
gh~.¥iri := Sbz*.Kanan;
Sb2~.Kanan := 5b;
{ *Menentukan kode pohon setelsah
digeimbangkani}
if Sh2*.Kode = -1 then
Sb*.Kode = 41
else
Sh~.Kode := 07
if sh2~.Kode =
Shir.Kode 1= -1

else
shlr.Kode := (7
5b 1= SbZ;
end;
sbhb*.Kode := (0; Cek :=false;
end;
endr

end
else {*Mencari dicabang kanan *}
if €t » Sb~.kunci then
begin '
SISIPKAN (Sb*.Kanan,Cek,Ct) s
" 4if Cek’ then {*cabang kanan lebih tinggi¥)
cage Sbh*.Kode of
-1 : begin {* Pohon menjadi seimbang*}
Sb~.Kode 1= 0 ;
Cek := false;
end;
0 : {*pohon menjadi berat kekanan*]
Sh*.Kode := +1»
1 : begin {* perlu penyeimbangan*}
Shl = Sbh~.Kanan;
if $bl~.Kode = +1 then
{* pemutaran kekiri*}

begin
S5p~.Kanan := Sbl*.Kirir
$bir.Kiri = Sby
5b* .Kode = 02
sb = 5bls

end

else
{* pemutaran ganda kiri_kanan *j
hegin

$hz = Sbl~.Kirir
5b1~.Kiri = §bZ*.Kanan’
5h24.Eanan := S5bl;
Spb*.Kanan := S§h2".Kiris
ShZz~.Kiri := 5hr
1f 5b24.Xode = +1 then
5b*.Kode =
5bl*.Kode := 0
$f Sh2A Kode = =1
S5h~.Kode := +1
else
. 5bi*.Kode := 0
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sb = Sbh2
end;
shh.Kode := 07 cek := false
end;
end;
end
else [*Tidak melakukan penyisipan¥}
cek := falser
end;

Procedure Hapus_SIMPUL(var Sb i simpul;
var Cek : boolean;

Ct : integer);
var Bantu : simpul;

{************************************
+ Prozedur ini dikerjakan jika *

* Cabang kanan menjadi lebih tinggi*
****t*k*******t*t***t*k**********k**}

procedure SEIMBANGKANL(var Sb : simpul;
var Cek : boolean}’

var Sbl, SbZz : simpul;
CRdl, Kd2 : -1..+17
begin

case 5b*.Kode of
-1 : {* Pohon menjadi seimbang¥*}
b Kode 1= 07
0 : begin
{* Pchon masih condong ke kanan*}
sha.Kode := +1f
Cek = falser
end;
1 = begin
{(* perlu diseimbangkan *}
5pl == Sb*.Kananr
¥dl := sbhl”.Kode;
if Edl »>= 0 then
{ Pemutaran tunggal ke kiri *}
begin
gh~, Kanan := Sbl~.Kiri:
3b1*.Kiri := 5b:
if ¥d1 = 0 then
begin
$h~.Kode := +1;
5b1+.Rode = -1;
Cek := false
end
else
begin
gha Kode := Q7
Sbhl~.¥Xode = 07
e apd
Sbh = 5bl
end
elzea -




{* Pemntaran ganda kiri_kanan *}
begin
Sh2 := Shl~.Kiris
Kd2 := 5bh2”.Kode;
shl”.Kiri := Sb2z*.¥anan;
b2~ .Kanan i= Sbl;
ShA.Kanan := Sb2+.Kiri;
Shz4.Kiri == Sb;
if Kd2 = +1 then
shA.Kode = -1
else
Sb*.Kode 1= 0;
if KdZ2 = -1 then
shir.Kode = +1

else

sbi*.Xode := 0
5h := Sb2;
5p2~.Kode := 0
and

end
end
end;

{* Case prosedur SEIMBANGKANL #***}
{ :t"k'k*'k‘ki:.*':&.i-i"Jri'*******-}r********#*‘t**i*
prosedur ini dikerjakan jika *
* cabang kiri menjadi lebih tingggi *
***ttt********’kt*t*t‘k****t'}:*‘k*‘k*****}
Procedure SEIMBANGKRNZ {var Sbh: simpul;
var Cek : boolean};
var Sbl, 5b2 :simpulr
¥dl, KdZ = -1..+1;

*

begin
Case 3b*.Kode of
1 : {* Pohon menjadi seimbang*}
Sh*.Kode := O

0 : begin
Sh*.Kode := ~-1r
Cek := falsers

end;
-1 : begin

{* perlu penyeimabangan kembali *}
5bl := Sh*.EKiri:s
Kdl == Sbl~.Kods:

if Xdl <= G0 then
{* Pemutaran tunggal ke kanan *}
begin
5b*.Kiri == S5bl*.Kanan ;
Sbhi~.Kanan := Sb;
if #dl = 0 then
begin
- gpAKode
Sh” . Kode
Cek = false
end



else
begin
Shb*.Kode :=
bl .Kode :
end;
8b = 5bl
end
else
{* Pemutaran ganda Kanan_kiri
begin
5b2 := Sbl*.Kanan;
Kd2 == Sh2*.Kodes
Sbl*.Kanan := Sh2+.Kiris
b2~ .Kiri := Sbi;
Sh~.Kiri := S5b2*.FKanan;
5h24.Kanan := 5h;
if Kd2 = -1 then
Sb*.Eode = +1
else
5br.Xode := 0;
if Kd2 = +1 then
5hi*.Eode = -1

elgse
Sbi*.Kode := 0:
5L = 5bzs
5h2*.Kode 5= 0O
end
end
end
endr
{Case prosedure SEIMBANGEANz *)}
{:k ___________________________ *
* Prosedure untuk menghapus*
Kt ——————— *)
Procedure BAPUS{ var Rd : simpul: var Cek :boolean)’
begin
if rd*.Kanan <> nil then
{cabang kanan tidak kosong*)
begin
HAPRUS (Rd”.Kanan, Cek):;
if Cek then SEIMBANGKANZ (Rd, Cek)
end
else
begin
Bantu~.kunci := Rd*.kunci:
Rd := Rd*.Kiri;
Cek = true
end
end
{Fmmmmm prosedur hapug-——----——---=---—- *}

*}

{ dhkErRAkEEAAEAA AR K AFATERA AT A AR T RAARARA LI A ELETHRS

* bagian Utama dari prosedure HAPUS

SIMPUL*

’ ********#i‘*************************#***:&c****;

begin
if Sb = nil then
begin. o



Write('Bilangan Tersebut')
write(' Tidak Ditemukan °
Cek := falser
end
else
if Ct < Sk*.Eunci then
begin
HRPUS_SIMPUL(SbA.Kiri, Cek, Ct):
if Cek then SEIMBANGEKANL( Sb, Cek)

)i

end
else
if Ct » Sbh*.Kunci then
begin
HAPUS_ SIMPUL (Sb*.Kanan, Cek, Ct}:
if Cek then SEIMBANGKANZ (Sh, Cek}
and
else
begin
Bantu := Sh:s
If Bantu*.Kanan = nil then
begin
Sb := Bantu*.Kiris
Cek == true
end
else
if Bantu”.Kiri = nil then
begin o
Sb i= Bantu”.EKanan;
Cek = true
end -
else
begin - :
HAPUS (Bantu”.Eiri, Cek)rs
if Cek then
SETMBANGHAN] (Sh, Cek)
endr
end

end;{* Prosedure HAPUS_SIMEUL *}

Procedure Cetak Pohon{w : simpul; h :integer);:
var i s:integers

begin
if w <> nil then
with w* do
begin

Cetak_pohon (kiri, h+1):;

for i = 1 to h do
Brite (" 1r
writeln{kunci) s

Cetak_pohon (kanan, h+1}:
end
endr

.............

_* Daftar Menu Pilihan*




7‘:**********************]

begin
clrscr;
writeln(® Program ini di baca dengan cara s
writeln{' bagian bawah sebagai cabang kanan’)’
weiteln (' bagian atas sebagai cabang kiri V)7

writeln;writeln;

lagi 1= '¥'?

while (upcase (lagi) = 'Y") do

begin

clrsces

gotoxy{20,3); writeln{’ 0 0 0 0 000 0
gotoxy{20,4); writein('? Pohon Avl 3

gotoxy (20,6); writeln('?

gotoxy (20,7 ¢ wr1te1n("<<< Daftar menu Plllhan >>>
gotoxy(20,8)7 writeln('

gotoxy(20,9)r writeln(’?

gotoxy (20,10} 7 writeln('® 1. Membuat Fohon

gotoxy (20,11) 7 writeln("? 3

gotoxy{20,5) s wrlteln('EffiiiiifIiIiiffifiiIiiiiiIiu

o

gotoxy{20,12); writeln('® 2. Menyisipkan §impul 3
‘gotoxy(20,13) ¢ writeln('® : 3
gotoxy (20,14} s writeln(’? 3. Menghapus Simpul 2
gotoxy (20,15) ¢+ writeln('? 3
gotoxy(20,16) ; writeln('® 0. Selesal s
gotoxy(20,17) s writeln(’ AAARAAAAAAAAAAARAARAAAAARAART
writelns

pilihan :=9;

while (pilihan < ¢ ) or {(pilihan > 3 ) do

begin

gotoxy (20,20} ;
write(" Pilih (0-3)7% ")r
read {pilihan} s
end;
{* Program Utama*}
clrscr;
if pilihan = 1 then
{ *Membentuk Pchon*}
begin
write {"Banyaknya data masukkan :7);
readln (n) s
writeln:
writeln{'Silahkan Anda Masukan data :='};
akar := Ada_pohon(n} ¢
writeln('Inilah hasil yang diperoleh:'}’
Cetak_pohon {akar,0};
readin;
write ('TEFAN TOMBOL SEMBARANG UNTUE KEMBALI');
writeln( ' KE MENU PILIBAN '};
sriteln; :
repeat unt11 keypressed.
Tendi
if pilihan = 2 then
begin
. cl.rscrf- .....
lagi = 'Y";
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while {upcase (lagi) = 'Y¥") do
begin

write ('Mau menyisipkan :7);
readln (k) ;
sisipkan(akar,test,k); {Pencarian_FPohon (akar, k) 7}
writeln;
cetak pohon (akar, 0} ;
writeln:
write{'Mau menyisipkan lagi(¥/T)?'");
readln (Lagi) ;
endr
end;
if pilihan = 3 then
bhegin
c¢lrscr;
lagi = 'Y';
while {upcase (lagi) = 'Y") do
begin
write {"Mau Menghapus Simpul:T):
readin(k} s
HAPUS_SIMPUL (akar, test,k) s { Pencarian_pohon {akar .k} /]
writalnr - ' ' : : :
cetak_pohon{akaz, B} !
writelns
write ('Mau Menghapus lagi(¥/T)?'};
readln{lagi) s
end;
end;

if pilihan = G then

begin

gotoxy (40,30) 7

writeln (' Sudah Selesai ")

writeln;

end;

gotoxy (40,35} 7

write('Kembali ke menn lagi(Y¥/T)?%):
readln (lagi) s

end;
end.





